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JIOBI'HHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIINEHHA
21.05.2014 M. Kpusunii Pir Neo 286

IIpo npusamusauyiro Keapmupu -
No ** y 6yourry Ne ** no sysuyi

*kk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaii kBaptupu No ** y
6ynuHKy No ** 1o ByAHIl ***, gKa BUKOPUCTOBYETHECH 3asIBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araabHOi IIAOIL
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoOM Ykpainu «IIpo
IIpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO JKUTAOBOrO poHAY», [loAoKEHHIM PO MOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWMHKIB), >KHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBep/keHUM Hakazom MiHicTrepcTBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Bin 16.12.2009 Ne 396,
pitmenHam Kpuopizpkoi mickkoi paau Bim 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcdar i
MeXi ITOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTraHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHUB:

1. Ilepegatu TpuKiMHaATHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
mer 75,4 M?, JKUTAOBOIO maolero 42,5 m?, y OyauHky Ne ** o Byaumi *** y
OpUBATHY CIIIABHY YacCTKOBY BAaCHICTH (Y PpiBHHX YacTKax 1o 1/4
KOXKHOMY):

_ kkk kkk kkk KBapTHpOHaﬁMaqy;

- FRR Rk OO _ TovORTHI KBApPTHUPOHAMaya;
_ kkk dkkk Rk _ CHUHY KBapTHUpPOHairMaua,;

- FRER Rk OF oy KBapTUPOHaAMMAada.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIIKOBOI 3araAbHOi ITAOII
KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocrnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJATH y [OBOX IIPUMIPHHKAaxX CBLOOLTBO IPO IpPaBO BAACHOCTI Ha
kBapTupy Ne ** y 6yauHKy No ** o ByAuIli *** rpoMagsgHunHy *** *.*,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK
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PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI IAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATHU3YEThCA Y OyaAuHKY No **1mo ByamIii **
1. 3araapHa naoma: 75,4 m2 (I1).
2. KiapKiCTb MEIIKAHIIB y KBapTupi: 4(M).
3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi

3TiaHO 3 3aKOHOM:
JompuBaTu3allid:

ByA.Ilomaernu Oyza. 10kB.48 94M2 — 62,67M2 : 4 yoa. = 7,83 M2

ByA.Baaakina 0yn.7 KB.43 94Mm2 - 45,50M2 : 4 yoa. = 12,12 M2
I[6 = 7,83 M2+ 12,12 M2 + 52 M2 = 71,95 M2

4. Po3Mip HaJAUIIIKIB IIAOIL, II10 ITiIAGTAE OIIAAQTI:
[Ta = (IT - TI6) = 3,45 M2

S. Po3mip gomnaatu 3a HanAauinkoBy naomnty: [ = I[Ta x 0,175 = 0,60rpH.

6. BinHoBHAa BapTiCTh KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS:
B=1II x0,175= 13,19 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'MZKKO



